



Gündem HOLSE

BİRÇOK kulübün peşinde olduğu Samsunspor'un orta saha Carlo Holse için kulüp ikinci Musaba vakası yaşanmaması için önlem aldı. 2027 yılında sözleşmesi bitecek olan yetenekli oyuncu için kırmızı-beyazlılar tekrar masaya oturarak sözleşme yenilemeyi hedefliyor. ■ 12DE



Minik Taraftarlara Özel Etkinlik

SAMSUNSPOR, "Bu Şehrin Çocukları Takımının Yanında" projesi ile minik taraftarlarına bugün saat 15.30-16.30 arasında Samsun 19 Mayıs Stadyumu'nda kapılarını açıyor. ■ 12DE

Demet Akalın'a mor forma

HABERİ 12'DE

YENİ TRANSFER ALI BADRA:

Sessizim ama tehlikeliyim

SAMSUNSPOR, sosyal medya hesabında yeni transferi Ali Badra ile ilgili dikkat çekici bir video paylaştı. Fildişi Sahilli futbolcu, Abidjan'dan gelerek, sahadaki oyun tarzını "Sahada sessiz görünürüm ama tehlikeliyim. Top ayağımdayken oldukça sakınım" sözleriyle anlattı. ■ 12DE

Pape Moussa Fall kapışması!

SAMSUNSPOR, Senegalli forvet Pape Moussa Fall ile ileri düzey görüşmeler yürütüyor ve mali şartlarda anlaşma sağladı. Kulüp, bu transferle kadrosunu güçlendirmeyi hedefliyor. ■ 12DE



AZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne

Arena

15

Mayıs 2026
Cuma

Sinan Çakır'ın baba acısı



SAMSUN'da, iş dünyasının öne çıkan iş insanlarından Hacı Mehmet Çakır'ın vefat ettiği öğrenildi. Samsun Ticaret Borsası Başkanı Sinan Çakır, Kenan Çakır ve Mehmet Çakır'ın babaları, Cumapazarı Derneği Başkanı Yaşar Çakır'ın amcası Hacı Mehmet Çakır'ın vefatı şehirde büyük üzüntüyle karşılandı. Merhumun cenazesi, bugün Samsun Büyük Camii'nde öğle namazına müteakip kılınacak cenaze namazının ardından Kıranköy Mezarlığı'nda defnedileceği öğrenildi. ■ Haber Merkezi



MEHMETÇİKLERİN MEKTUPLARI Samsunlu öğrencilerle buluştu

SAMSUN'da daha önceden Mehmetçiklere mektup yazan ilkökul 1. sınıf öğrencilerinin mektuplarına cevap geldi. Askerlerden gelen mektupları okuyan minik öğrenciler, büyük gurur ve mutluluk yaşadı. ■ 2DE

Samsun'daki selin ardından devlet hızır gibi yetişti!

DESTEK YAĞDI

Havza'da sel felaketinin ardından Hacı Osman Deresi üzerindeki iş yerlerinde yıkım süreci başladı. 400'ü aşkın yapının zarar gördüğü ilçeye bakanlıklardan toplam 80 milyon TL'ye yakın destek sağlandı



TOPLAM 56 İŞ YERİ BOŞALTILDI

SAMSUN'un Havza ilçesinde yaşanan sel felaketinin ardından Hacı Osman Deresi üzerinde bulunan iş yerlerinde yıkım çalışmaları başlatıldı. Dere hattında yer alan 56 iş yeri için sahiplerine boşaltma uyarısı yapıldı. Havza Belediye Başkanı Murat İkiz, selin ilçede geniş çaplı hasara yol açtığını belirterek, "400-500 civarında iş yeri ve konutta hasar oluştu. Yaklaşık 100 aracın da zarar tespit çalışması yapıldı" dedi.

80 MİLYON TL'YE YAKIN ÖDENEK

FELAKETİN ardından merkezi yönetimden de destek açıklamaları geldi. İçişleri Bakanlığı'nın talimatıyla Samsun Valiliği emrine acil ihtiyaçların karşılanması için ilk etapta 50 milyon TL ödenek aktarıldı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ise Şanlıurfa ve Samsun'daki sel bölgeleri için vakıflara toplam 30 milyon TL kaynak sağlandığını duyurdu. Böylece Samsun için açıklanan destek miktan 80 milyon TL'ye yaklaştı. ■ 6-11DE

Araçlar yollardan kaldırıldı

Samsun'un Havza ilçesindeki selden zarar gören araçlar, hasar tespit çalışmalarının ardından buldukları yerden kaldırıldı. ■ 7DE



Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri Kılıç

Mükafatını mutlaka verecektir

SAMSUN'da, 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında düzenlenen özel etkinlikte konuşan Samsun Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet Sabri

Kılıç, "Engelli bireyin annesi babası olmak meşakkatli ve zor bir iş Cenabı Allah bunun mükafatını mutlaka verecektir" dedi. ■ 9DA

Toybelen'deki dükkanlar SATIŞA ÇIKARILDI



SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, Toybelen Sanayi Sitesi'nde mülkiyeti kendisine ait 20 dükkanı satışa çıkardı. Toplam

değeri 150 milyon TL olarak açıklanan iş yerleri için açık artırma ihalesi 2 Haziran'da gerçekleştirilecek. ■ Ercan ÜSLÜ 7DE



CANIKMAN Canik Macera Parkı'nda

TÜRKİYE'nin nüfusa kayıtlı ilk insansı robotu CANIKMAN, Karadeniz Bölgesi'nin en büyük macera parkı Canik Macera Parkı'nda heyecan dolu anlar yaşadı. ■ 3TE

Otogarda denetim yapıldı

SAMSUN'da Kurban Bayramı öncesi otogarda ücret tarifesine uygun bilet satışı yapıp yapılmadığına yönelik denetim gerçekleştirildi. ■ 4TE



BÜYÜKŞEHİR'den liseler arası inovasyon yarışması

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen Liseler Arası İnovasyon Yarışması'na il genelindeki liselerden yaklaşık 50 takım ve 150 öğrencinin katıldı. Öğrencilerin heyecanına ortak olan Başkan Halit

Doğan, "Samsun'unuzun gençleri ürettikçe, geliştikçe ve kendilerini ifade ettikçe mutlu oluyoruz. Bizler her zaman onların yanında olmaya, gençlerimizi desteklemeye devam edeceğiz" dedi. ■ 11DE

En fazla yağış Çarşamba'ya düştü

TÜRKİYE genelinde günün en yüksek yağış miktan Samsun'un Çarşamba ilçesinde kaydedildi. Meteorolojik ölçümlere göre ilçeye 46,1 kilogram/metrekare yağış düştü. ■ 7DE



Sel mağduru araçlara ücretsiz destek

ATAKUM'da oto yıkama işiyle uğraşan Bayram Tokmak (31), Havza'da meydana gelen sel felaketinin ardından anlamlı bir destek kampanyası başlattı. Tokmak, sel nedeniyle mağdur vatandaşların araçlarını ücretsiz olarak temizleyeceğini açıkladı. ■ 11DE

MEHMETÇİKLERİN MEKTUPLARI Samsunlu öğrencilerle buluştu

Samsun'da daha önceden Mehmetçiklere mektup yazan ilkökul 1. sınıf öğrencilerinin mektuplarına cevap geldi. Askerlerden gelen mektupları okuyan minik öğrenciler, büyük gurur ve mutluluk yaşadı

MİLİ Savunma Bakanlığı (MSB) ve Millî Eğitim Bakanlığı (MEB) iş birliğinde çocukların vatan ve millet sevgisi farkındalığını artırmak amacıyla hayata geçirilen 'İlk Mektubum Mehmetçiğe' projesi kapsamında, ilkökul birinci sınıf öğrencilerinin yazdığı mektuplar cevap buldu. Samsun-Canik Cahit Zarifoğlu İlkokulu'nda eğitim gören 1. sınıf öğrencileri, okuma yazmayı öğrenir öğrenmez, mektup yazarak Mehmetçiklere mektup yazmıştı.

Okuma yazmayı öğrenir öğrenmez mektup yazan minik öğrencilerin gönderdiği mektuplara, Samsun Sahra



Sihhiye Okulu ve Eğitim Merkezi Komutanlığı'nda görevli askerler tarafından cevap yazıldı. Bu kapsamda Samsun Sahra Sihhiye Okulu ve Eğitim Merkezi Komutanlığı ve İl Millî Eğitim Müdürlüğü yetkilileri, öğrencileri ziyaret etti. Mehmetçiğin gönderdiği mektupları sınıflarında okuyan öğrenciler, mutluluk ve gururu birlikte yaşadı. Sahra Sihhiye Okulu ve Eğitim Merkezi ve Samsun Garnizon

Komutanı Gazi Tümgeneral Davut Ala ve beraberindeki heyet sınıfları gezip, öğrencilere çeşitli hediyeler verdi. Etkinliğin sonunda öğrenciler, Sahra Sihhiye Okulu ve Eğitim Merkezi Komutanlığı bandosu eşliğinde şarkılar söyledi. Etkinlik, askerlerin TSK Askerlik Andamı okuması ve fotoğraf çekiminin ardından sona erdi.



Başkan Kılıç: Sevginin aşamayacağı engel yoktur

Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, 10-16 Mayıs Dünya Engelliler Haftası münasebetiyle düzenlenen programda engelliler ve onların aileleri ile bir araya geldi

ALPARSLAN Türkeş Parkı Sosyal Tesisleri'nde gerçekleştirilen programda Başkan Kılıç, özel gereksinimli bireyler ve aileleriyle yakından ilgilenerek hâl hatır sordu, talep ve önerilerini dinledi, sorularını cevapladı.

Başkan Kılıç, programda yaptığı konuşmada; "10-16 Mayıs Engelliler Haftası vesilesiyle, toplumumuzun ayrılmaz ve en kıymetli parçalarından olan engelli kardeşlerimizle bir arada olmaktan büyük mutluluk duyuyorum. Azimleri, mücadeleleri ve yaşam sevinçleriyle hepimize ilham olan engelli bireylerimizin yalnızca belirli günlerde değil, hayatın her anında yanlarında olmak hepimizin ortak sorumluluğudur.

Onların karşılaştığı engelleri ortadan kaldırmak; sevgi, saygı, empati ve anlayışla güçlenen bir toplum inşa etmekten geçmektedir. Çünkü biliyoruz ki gerçek engel; zihinlerde oluşan önyargılardır. Sevginin, dayanışmanın ve anlayışın



aşamayacağı hiçbir engel yoktur. Bafra Belediyesi olarak engelli kardeşlerimizin sosyal hayatın her alanında daha aktif, daha erişilebilir ve daha mutlu bir yaşam sürdürebilmeleri için çalışmaya devam edeceğiz. Bu anlamlı günde bizlerle birlikte olan tüm engelli kardeşlerime ve hayatları boyunca sevgiyle, fedakarlıkla yanlarında duran kıymetli ailelerine teşekkür ediyor; sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir ömür diliyorum" dedi.

İlçe Kaymakamı Dr. Mustafa Altınpınar ise, "Toplumumuzun önemli bir bölümünü oluşturan engelli kardeşlerimiz ile bu anlamlı günde bir araya gelmekten mutluluk duyuyorum. 10-16 Mayıs Dünya Engelliler Haftası'nda engelli kardeşlerimize yönelik toplumsal farkındalığın ve anlayışın artmasını temenni ediyor; her birine sağlıklı ve huzurlu bir ömür diliyorum" dedi.

Programa; Bafra İlçe Kaymakamı Dr. Mustafa Altınpınar, Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, Başkan Yardımcısı Erkan Mustafa Tokur, engelli bireyler ve onların aileleri katılım sağladı.

■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN

Üniversite öğrencileri Demet Akalın ile coştı

Samsun'da, Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Bahar Şenliği kapsamında sahneye çıkan Demet Akalın, üniversite öğrencilerine unutulmaz bir gece yaşadı



OMÜ Yaşam Merkezi'nde gerçekleştirilen konsere öğrenciler yoğun ilgi gösterdi. Sevilen şarkılarını öğrencilerle birlikte seslendiren Demet Akalın, sahne performansıyla hayranlarını coşturdu. Konser boyunca öğrenciler müzik eşliğinde eğlenirken, bahar şenliğinin enerjisi kampüs genelinde hissedildi. OMÜ öğrencilerinin yanı sıra üniversite personeli ve mezunlarının da

takip ettiği konser, Bahar Şenliği'nin en yoğun katılımlı etkinliklerinden biri oldu. Sahne önünde toplanan binlerce öğrenci, konser boyunca sanatçının şarkılarına eşlik etti.

Konser sonunda OMÜ Rektörü Prof. Dr. Fatma Aydın tarafından sanatçı Demet Akalın'a çiçek takdim edilerek teşekkür edildi. Program, öğrencilerin günün anısını yaşattığı hatıra fotoğrafı çekimlerinin ardından sona erdi.

■ İHA



ROTAW

- ✓ Emlak ✓ Turizm
- ✓ Rent a Car
- ✓ Danışmanlık

CANIKMAN Canik Macera Parkı'nda

Türkiye'nin nüfusa kayıtlı ilk insansı robotu CANIKMAN, Karadeniz Bölgesi'nin en büyük macera parkı Canik Macera Parkı'nda heyecan dolu anlar yaşadı

TÜRKİYE'nin nüfusa kaydedilen ilk insansı robotu olan ve fahri kimlik belgesi verilen CANIKMAN, Karadeniz Bölgesi'nin en büyük macera parkı Canik Macera Parkı'nda doyasıya eğlendi. Dev adrenalin oyun alanlarında keyif dolu dakikalar geçiren CANIKMAN, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nda hizmet vermeye başlayacak olan Canik Macera Parkı'nın açılışına tüm vatandaşları davet etti. 19 Mayıs günü kapıları ücretsiz bir şekilde açacak olan Canik Macera Parkı'nda gençler ve vatandaşlar, ayrıca CANIKMAN ile birlikte oyun alanlarında vakit geçirme fırsatı bulacak.

19 MAYIS'TA AÇILIYOR

Canik Macera Parkı'nın açılışında ziyaretçileri, insansı robot CANIKMAN'ın karşılayacağını ifade eden Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkcı, "Karadeniz Bölgesi'nin en büyük macera parkı olma özelliğiyle hem ilçemiz hem



de bölgemiz turizmimize katkı sunacağımız Canik Macera Parkımızın açılışını, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nda gerçekleştireceğiz.

Açılış gününde hemşehrilerimize ve gençlerimize, ülkemizin nüfusa kaydedilen ilk insansı robotu CANIKMAN'ımız eşlik edecek. Çocuklarımız ve gençlerimize

CANIKMAN ile heyecan ve adrenalin dolu anları paylaşacak. 19 Mayıs'ta Canik Macera Parkımızın açılışına tüm hemşehrilerimizi ve gençlerimizi

bekliyoruz" şeklinde ifade etti. **MACERASEVERLER CANIK'TE BULUŞUYOR** 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nda açılacak olan Canik Macera Parkı'nda zipcoaster, tırmanma duvarları, kader atlayışı, trambolin, dev salıncak, yüksek ve alçak ip parkurları, yürüyüş parkurları ve gökyüzü merdiveni yer alıyor. 7'den 70'e heyecanını paylaşılacağı Canik Macera Parkı, 19 Mayıs 2026 Salı günü saat 10.00'da ilk ziyaretçilerini açılışına başlayacak. ■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN

GENÇLERİN ENERJİSİ, MÜZİĞİN RİTMİ VE BAYRAM COŞKUSU ÜÇ GÜN BOYUNCA MEYDAN ALANINDA YAŞANACAK..

19 Mayıs coşkusu Bulvar AVM'de dolu dolu yaşanacak

Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün Kurtuluş Mücadelesi'ni başlatmak üzere Samsun'a çıkışının 107. yılı, Bulvar AVM'de birbirinden özel etkinliklerle kutlanacak. Şehrin kalbinde konumlanan Bulvar AVM, 17-19 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek programla Samsunluların 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı'nın coşkusunda buluşturacak



PROFESYONEL müzik ekiplerinden halk oyunlarına, bando gösterilerinden genç müzisyenlerin performanslarına kadar uzanan etkinlik programı; milli birlik ruhunu, gençliğin enerjisini ve sanatın birleştirici gücünü aynı sahnede buluşturacak. **MİLLİ COŞKU BANDO GÖSTERİLERİYLE BAŞLIYOR** Kutlamalar, 17 Mayıs Pazar günü Sakarya İlkokulu bando ve bayrak gösterisiyle başlayacak. Aynı gün saat 15.00'te Samsun Sahra Sıhhiye Okulu ve Eğitim Merkezi Bölge Bando Komutanlığı, Albay Mahmut Köyüstü şefliğinde gerçekleştireceği özel konserle Bulvar AVM ziyaretçileriyle buluşacak. Milli marşlar ve özel potporilerden oluşacak performans, bayram coşkusu meydan alanına taşıyacak.

SAHNE GENÇLERİN Bulvar AVM, 19 Mayıs etkinlikleri kapsamında sahnesini yalnızca profesyonel ekiplere değil, Samsun'un yetenekli gençlerine de açıyor. Kentte faaliyet gösteren okul orkestraları, genç müzik grupları, halk oyunları



ekipleri ve ritim toplulukları üç gün boyunca meydan alanında performans sergileyecek.

17 Mayıs programında; Sakarya İlkokulu, Canik 100. Yıl İlkokulu ritim şovu, OMÜ Eğitim Fakültesi Halk Oyunları Topluluğu ve Plüton müzik grubu sahne alacak.

18 Mayıs'ta ise OMÜ Eğitim Fakültesi Halk Oyunları gösterisinin yanı sıra İlkadım Güzel Sanatlar Lisesi Orkestrası ve Güzel Sanatlar Lisesi Pop Grubu ziyaretçilere müzik dolu anlar yaşatacak.

19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı'nda ise Bilgi Koleji Pop Müzik Orkestrası, Özel Atatent Anadolu Lisesi Müzik Grubu, Yakakent Halk Oyunları Ekibi, OMÜ Eğitim Fakültesi Halk Oyunları Topluluğu, Bulvar AVM Ritim Atölyesi, Zorda Müzik Topluluğu ve Samsun Dans Akademisi sahne performanslarıyla bayram coşkusu zirveye taşıyacak. **PERA SANAT AKADEMİ'DEN GENÇLİK KONSERİ** Bulvar AVM bünyesinde faaliyet gösteren Pera Sanat Akademisi öğretmenleri Asil Kalebay, Beyza Öztürk, Dilara Türk, Elanur Özcan, Şahin Gümüş, Tuğçe Bilen ve Yaren Çağlar solistliğinde 19 Mayıs saat 19.00'da özel bir Gençlik Konseri ile sahne alacak.

Bulvar AVM Meydanı'nda gerçekleştirilecek etkinlikler her gün 13.00 - 19.00 saatleri arasında ziyaretçilerle buluşacak.

19 Mayıs ruhunu müzik, dans ve gençliğin enerjisiyle birlikte yaşamak isteyen tüm Samsunlular davetlidir.

■ Haber Merkezi

BAFRA BELEDİYE BAŞKANI HAMİT KILIÇ Ayakkabı Boyacıları Çarşısı

BAFRA'MIZA HAYIRLI OLSUN

Uzun yıllardır Çarşı Camii önünde hizmet veren ayakkabı boyacıları için yıkılan eski Trafik Şube Müdürlüğü'nün bulunduğu alana Bafra Belediyesi tarafından inşa edilen Ayakkabı Boyacıları Çarşısı'nın yapımı tamamlandı



PROJE kapsamında; ayakkabı boyacıları için 9 adet dükkan ile vatandaşların ulaşım ihtiyacına katkı sunacak 1 adet taksi durağı inşa edildi.

Esnafın daha sağlıklı, düzenli ve modern koşullarda hizmet verebilmesi amacıyla hayata geçirilen projeye ayakkabı boyacıları yeni iş yerlerinde hizmet vermeye başladı. Modern ve konforlu bir yapıya kavuşan çarşıda vatandaşlar da daha düzenli bir ortamda hizmet alma imkânına erişti.



Ayakkabı Boyacıları Çarşısı'ndaki boyacı esnafını ziyaret eden Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, yeni iş yerlerinde hizmet vermeye başlayan ayakkabı boyacıları esnafıyla bir araya gelerek hayırlı olsun dileklerini ilettili. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette Başkan Kılıç, esnafın ile yakından ilgilendi, esnafın çarşı ile ilgili duygu ve düşüncelerini dinledi. **BAFRAMIZA HAYIRLI OLSUN** Çarşı hakkında değerlendirmede bulunan Başkan Kılıç, "Ayakkabı boyacıları esnafımızın

yıllardır sürdürdüğü emeğe yakışır, daha düzenli ve modern bir çalışma alanını ilçemize kazandırmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Projemiz ile hem vatandaşlarımızın ortak kullanım alanlarını daha verimli hale getirdik hem de esnafımızın çalışma koşullarını iyileştirdik. Esnafımızın daha konforlu şartlarda hizmet verebilmesi adına modern şehircilik anlayışıyla hayata geçirdiğimiz, Ayakkabı Boyacıları Çarşısı Bafra'mıza ve esnafımıza hayırlı olsun" dedi.

Ayakkabı boyacıları esnafı, kendileri için hayata geçirilen modern ve düzenli çalışma alanından duydukları memnuniyeti dile getirerek, verilen destek ve Bafra'ya kazandırılan hizmet dolayısıyla Başkan Kılıç'a teşekkür etti.

■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN

Özel eğitim öğrencilerinden resim sergisi

Samsun'un Salıpazarı ilçesinde, Engelliler Haftası kapsamında Yavaşbey İlkokulu özel eğitim sınıfı öğrencileri tarafından hazırlanan resim sergisinin açılışı gerçekleştirildi



YAVAŞBEY İlkokulu'nda düzenlenen sergide, özel eğitim sınıfı öğrencilerinin hazırladığı resim çalışmalarını yer aldı.

Salıpazarı Belediye Başkanı Refaettin Karaca, Engelliler Haftası kapsamında düzenlenen

serginin anlamlı olduğunu belirterek, özel eğitim öğrencilerinin hazırladığı çalışmaların büyük değer taşıdığını söyledi.

Karaca, çalışmada emeği geçen okul idarecilerine, öğretmenlere ve öğrencilere teşekkür etti.

■ AA

Turknet, Karadeniz'deki 'ilk adımı'nı Samsun'da attı



Turknet, Karadeniz Bölgesi'ndeki ilk Gigafiber yatırım noktası olan Samsun'daki atılımlarını büyütüyor. Şirket, şehirde yaklaşık 100 bin haneye Gigafiber erişimi sağlamayı hedeflerken Samsun'u Karadeniz yayılım stratejisinin önemli merkezlerinden biri olarak konumlandırıyor

TÜRKİYE'nin bağımsız internet operatörlerinden Turknet, yüksek hızlı internet altyapısını Türkiye'nin farklı şehirlerine yaygınlaştırma hedefi doğrultusunda Samsun'daki yatırımlarını sürdürüyor. Karadeniz Bölgesi'ndeki ilk Gigafiber yatırım noktası olan Samsun'da bugün yaklaşık 11 bin 500 müşteriye hizmet veren şirket, özellikle İlkadım, Atakum ve Canik bölgelerinde altyapı çalışmalarını büyütme devam ediyor.

Şirket, kısa süre içinde Samsun'da yaklaşık 31 bin haneye kendi altyapısıyla ulaştı. Şirket, 2026 sonuna kadar şehirde yaklaşık 100 bin haneye Gigafiber erişimi sağlamayı, 25 bin aboneye ve 10 bin Gigafiber müşterisine ulaşmayı hedefliyor. Turknet ayrıca yıl sonuna kadar Samsun'da bir ofis ve deneyim merkezi açmayı planlıyor. **SAMSUN, KARADENİZ'DEKİ BÜYÜME STRATEJİSİNİN ÖNEMLİ MERKEZLERİNDEN BİRİ** Turknet CEO'su Cem Çelebiler, yaptığı basın toplantısında Samsun yatırımlarına ilişkin bilgi vererek, "Samsun, Karadeniz'deki büyüme stratejimiz açısından bizim için çok önemli bir şehir. Genç nüfusu, üniversiteleri, üretim potansiyeli ve girişimci yapısıyla yüksek hızlı internetin etkisini en hızlı



gördüğümüz şehirlerden biri. Karadeniz bölgesindeki ilk Gigafiber yatırım noktamızın Samsun olması da bu nedenle bizim için çok anlamlı" dedi. Çelebiler sözlerine şöyle devam etti: "Bugün Samsun'da yaklaşık 11 bin 500 müşterimize hizmet veriyoruz. Kısa süre içinde 300 bin metre fiber kablo döşeyerek yaklaşık 31 bin haneye kendi altyapımızla ulaştık. Şehirde 75 kişilik bir ekiple çalışıyoruz. Önümüzdeki dönemde Samsun'daki Gigafiber erişimimizi yaklaşık 100 bin haneye ulaştırmayı hedefliyoruz." **BİZCE SADAKAT SÖZLEŞMEYLE DEĞİL, GÜVENLE OLUŞUR** Çelebiler, şirketin sektörde oluşturduğu farka ve kullanıcı odaklı

büyüme yaklaşımını şu sözlerle değerlendirdi: "Bizce sadakat sözleşmeyle değil, güvenle oluşur. Bu nedenle yıllardır şeffaf, yalın, taahhütsüz ve kullanıcı odaklı bir internet yaklaşımını yaygınlaştırmaya çalışıyoruz. İşte bu yüzden de bugün büyümemizin en önemli kaynaklarından biri, kullanıcı tavsiyesi. Bugüne kadar 1 milyondan fazla kişi bir Turknet kullanıcısının tavsiyesiyle hizmetimizi kullanmaya başladı. Bu da kullanıcılarımızla kurduğumuz güven ilişkisinin en önemli göstergelerinden biri."

Fiber altyapı yatırımlarına da değinen Çelebiler, "Gigafiber bizim için yalnızca bir hız yarış değil; daha güçlü, daha kaliteli ve daha kapsayıcı bir dijital deneyim

vizyonu. Bu nedenle yatırımlarımızı yalnızca bağlantı sağlamak için değil, şehirlerin üretim kapasitesini, dijital potansiyelini ve gençlerin teknolojiye erişimini güçlendirmek için yapıyoruz. Samsun'da özellikle gençlerden, girişimcilerden, oyun geliştiricilerden ve yeni nesil teknoloji kullanıcılarından yoğun talep görüyoruz. Bugüne kadar 'Gigafiber İstiyorum' platformumuza yaklaşık 5 bin talep ulaştı. Bu ilgi de yüksek hızlı internetin artık günlük hayatın ve üretimin temel ihtiyaçlarından biri haline geldiğini açıkça gösteriyor" diye konuştu. **TÜRKNET YATIRIMLARINI TÜRKİYE GENELİNE YAYMAYI SÜRDÜRÜYOR** Bu yıl 30'uncu yaşını kutlayan Turknet, bugün 3,2 milyon haneye

Gigafiber erişimi sağlıyor ve 500 binden fazla kullanıcıya kendi altyapısı üzerinden 1.000 Mbps'ye varan simetrik hızlarda internet deneyimi sunuyor. Şirket son 1 yılda 4 yeni il ve 5 yeni ilçede hizmet vermeye başladı. Şirket, 2026 yılı sonuna kadar Gigafiber ağını 10 yeni il ve 15 yeni ilçeye daha taşımayı hedefliyor. Aynı zamanda TEİAŞ, BOTAŞ ve SOCAR gibi Türkiye'nin stratejik kurumlarının altyapılarını üzerinden oluşturulan ana omurga hatlarıyla şehirler arası fiber altyapısını da güçlendiren şirket, kendi şebekesi üzerindeki kapasite ve yedeklilik kabiliyetini artırmayı sürdürüyor. ■ İHA

Kurban Bayramı öncesi otagarda denetim yapıldı

Samsun'da Kurban Bayramı öncesi otagarda ücret tarifesine uygun bilet satışı yapıp yapılmadığına yönelik denetim gerçekleştirildi

SAMSUN Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri, Samsun Yusuf Ziya Yılmaz Şehirlerarası Otobüs Terminali'nde 19 yazıhaneyi ve 52 otobüs firmasını denetledi.

Denetimde, Karayolu Taşıma Yönetmeliği kapsamında Ulaştırma Elektronik Takip ve Denetim Sistemi (U-ETDS) üzerinden firmalar tarafından beyan edilen ücret tarifesine uygun bilet satışının gerçekleştirilip gerçekleştirilmediği ve otobüslerin seferleri kontrol edildi.

Kontrollerde herhangi bir olumsuzluğa rastlanmadı.



Ekipler ayrıca, Perakende Ticaretin Düzenlenmesi Hakkında Kanun kapsamındaki "haksız fiyat artışı" ile Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ve Fiyat Etiketi Yönetmeliği konusunda firmaları bilgilendirdi.

Ticaret İl Müdürü Kürşat Turpçu, gazetecilere, işletmelerin fiyat tarifelerine uygun bilet satışı yapıp yapmadıklarını denetlediklerini söyledi.

Denetimlerin aralıksız sürdüğünü belirten Turpçu, firmaların kanun ve mevzuatlar konusunda da uyardıklarını kaydetti. ■ AA

Bafra'da oda ve borsa çalışanlarına eğitim

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası tarafından yürütülen ve Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı (OKA) Sosyal Kalkınma ve Girişimcilik Teknik Destek Programı kapsamında desteklenen "Bafra TSO ile Güçlü İşletmeler, Güçlü Gelecek" projesi çerçevesinde Oda/Borsa çalışanlarına yönelik "Resmi Yazışma Kuralları Eğitimi" gerçekleştirildi

BAFRA Ticaret ve Sanayi Odasının ev sahipliğinde düzenlenen eğitim programına; Samsun Ticaret ve Sanayi Odası, Çarşamba Ticaret ve Sanayi Odası ve Bafra Ticaret Borsası çalışanları katılım sağladı. Dr.Özgür Başlangıç tarafından gerçekleştirilen eğitim programında; resmi yazışma kuralları, kurum içi iletişim süreçleri, resmi belge düzeni, yazışmalarda dikkat edilmesi gereken hususlar ve kurumsal iletişim standartları gibi konular ele alındı. Katılımcılar eğitim sürecinde resmi yazışmalarda uygulanan güncel yöntemler hakkında bilgilendirilirken, uygulamalı anlatımlar ile kurumlar arası iletişim süreçlerine yönelik detaylı değerlendirmelerde bulunuldu.

Bafra TSO Genel Sekreteri Talip Şahin yaptığı açıklamada "Eğitim programımıza



katılım sağlayarak katkıda bulunan Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Genel Sekreteri Süleyman Karabük'e, Çarşamba Ticaret ve Sanayi Odası Genel Sekreteri Gültekin Sürül'e, Bafra Ticaret Borsası Genel Sekreteri Oğuzcan Türk'e ve tüm Oda/Borsa çalışanlarımıza teşekkür ediyorum. Ayrıca eğitim sürecinde bilgi ve deneyimlerini

paylaşarak programımıza değer katan eğitimcimimize de şükranlarımı sunuyorum.

Kurumsal iletişim, resmi yazışma süreçleri ve diğer eğitim konularında personelimizin bilgi ve yetkinliklerini geliştirmeye yönelik eğitim faaliyetlerimizi önümüzdeki süreçte de devam edeceğiz" dedi. ■ Haber Merkezi



Samsun'da genç nüfus oranı yüzde 13,6 oldu

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 2025 verilerine göre Samsun'da 15-24 yaş grubundaki genç nüfus 189 bin 151 kişi olurken, gençlerin il nüfusundaki oranı yüzde 13,6 olarak açıklandı

TÜİK 2025 yılı "İllere göre genç nüfus ve genç nüfusun il toplam nüfusu içindeki oranı" verilerine göre Samsun'da genç nüfus oranı dikkat çekti. Verilere göre kent toplam nüfusu 1 milyon 392 bin 403 olarak açıklanırken, 15-24 yaş grubundaki genç nüfus 189 bin 151 kişi oldu. Bu yaş grubunun il nüfusu içindeki oranı ise yüzde 13,6 olarak kayıtlara geçti.

15-29 YAŞ ARASI YÜZDE 20,5

Açıklanan istatistiklerde 15-29 yaş aralığındaki genç nüfus verileri de yer aldı. Buna göre Samsun'da 15-29 yaş grubunda 285 bin 993 genç bulunduğu belirtilirken, bu grubun toplam nüfus içindeki oranının yüzde 20,5 olduğu ifade edildi. Veriler, Samsun'da her 5 kişiden yaklaşık 1'inin 15-29 yaş aralığındaki genç nüfustan oluştuğunu ortaya koydu.

Türkiye nüfusunun ise yüzde 14,8'ini genç nüfus oluşturdu. ■ İHA

Bafra TSO üyelerine eğitim verildi

Bafra Ticaret ve Sanayi Odası tarafından üyelere yönelik eğitim programı gerçekleştirildi

İKİ gün süren program kapsamında, Dr. Özgür Başlangıç tarafından katılımcılara eğitim verildi.

Eğitimlerde; satış ve pazarlama yönetimi, müşteri ilişkileri, etkili iletişim, kurumsal temsil, müşteri memnuniyeti ve iş hayatında iletişimin önemi gibi konular ele alındı.

Programa katılan üyeler ve firma temsilcileri, eğitim sürecinde iş hayatında karşılaşılan güncel

uygulamalar ve müşteri ilişkileri yönetimi konusunda bilgilendirilirken, interaktif şekilde

gerçekleştirilen eğitimlerde katılımcıların sorularına da yanıtlandı. Bafra Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Serdal Sefa Kocabaş tarafından yapılan açıklamada, üyelerin kurumsal gelişimlerine katkı sağlayacak eğitim ve bilgilendirme faaliyetlerinin önümüzdeki süreçte de devam edeceği ifade etti. ■ Haber Merkezi



SELDEN ETKİLENEN VATANDAŞLAR YAŞADIKLARINI ANLATTI

Samsun'un Havza ilçesinde meydana gelen selden etkilenen vatandaşlar, yaşadıklarını anlattı



ŞİDDETLİ yağışın ardından ilçe merkezinden geçen derelerin taşmasıyla büyük bölümü sular altında kalan bölgede temizlik çalışmaları devam ediyor.

Hacı Osman Deresi yakınlarında evi bulunan ve taşkanda evine su basan Fatih Özbek, AA muhabirine, ilçede etkili olan sağanak sonrası kısa sürede derede su miktarının artarak taşkın yaşandığını söyledi.

Özbek, "Su çok kısa sürede geldi. Arabayı kurtarmaya çalıştık, zor kurtardık. Kapılar açıldı, içeriği de gördüğümüz gibi su bastı" dedi.

Yaşananların ardından büyük zarar oluştuğunu belirten Özbek, "Burada oğlumla birlikte duruyorduk. Eşyanın tamamı gitti. İçeride hiçbir şey kalmadı. Bir tane araba kurtarabildim, onun dışında hiçbir şey kurtarmadık. Allah büyüktür" diye konuştu.

Taşkının neden bu boyuta ulaştığını bilmediklerini ifade eden Özbek, "Neden böyle oldu bilmiyorum. Şimdi bekliyoruz, mağdur olduk. Allah'tan gelen bir şey. İnşallah belediyemiz, kaymakamlık ve ilgili kurumlar gerekli desteği sağlayacaktır" ifadelerini kullandı.

Mehmetçik Meydanı'nda cep telefonu ve aksesuar dükkanı bulunan Adem Şahin de selde su basan dükkanında hiçbir şey kalmadığını söyledi.

Sel anında kızının ve çalışmanın dükkanında olduğunu ve mahsur kaldıklarını belirten

Şahin, "Burası kendi işletmem. Burada kızım kalıyordu. Sel bir anda geldiği için sadece biz değil, vatandaşlarımız da gerekli tedbirleri alma fırsatı bulamadı. Sel aniden gelince insanlar dışarı çıkmakta zorluk yaşadı" dedi.

Sel sırasında kızını ve çalışanını güçlükle kurtardıklarını ifade eden Şahin, "Belediyemizin kepeçleriyle cam kırılarak içeriden tahliye yapıldı. Benim burada iki çocuğum vardı, ikisini de kepeç yardımıyla kurtardık. Çevredeki vatandaşlarımız da mağdur oldu. Dükkanların içinde kalanlar kepeçlerle alınarak daha güvenli alanlara götürüldü" diye konuştu.

İş yerinde büyük hasar oluştuğunu belirten Şahin, "Dükkanında gördüğümüz her şey gitti. Yapacak bir şey yok. Sadece bizim yaşadığımız bir durum değil, birçok kişi mağdur oldu. İşletmede hiçbir şeyimiz kalmadı" ifadelerini kullandı.

Devletin ve ilgili kurumların bölgede çalışma yürüttüğünü aktaran Şahin, şunları kaydetti:

"Devletimiz büyük bir devlet, milletimiz büyük bir millet. İnşallah en kısa zamanda yaralanmış sanılacaktır. Olayın ilk anlarından itibaren valimiz, belediye başkanlarımız, milletvekillerimiz ve ilgili kurumlar bölgede çalışmalarını sürdürüyor. Zarar tespit çalışmaları yapılıyor, aynı zamanda ilçenin temizliği için devletimizin tüm birimleri görev alıyor." ■ AA



AFAD: Müdahale hizmetleri yerine getirilmiştir

Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD), Samsun ve Çankırı'da yaşanan su baskınlarına ilişkin, "Samsun ve Çankırı illerimizde meydana gelen sel ve su baskınlarının yol açtığı olumsuzlukları bertaraf etmek üzere bin 513 personel, 196 AFAD gönüllüsü, 142 iş makinası, 122 motopomp, 41 kamyon, 26 dalgıç pompa ile müdahale hizmetleri yerine getirilmiştir" dedi

AFAD, Samsun ve Çankırı'da yaşanan sel ve su baskınları hakkında açıklama yaptı. Söz konusu illerde yaşanan afetlere bin 513 personel, 196 AFAD gönüllüsü, 142 iş makinası, 122 motopomp, 41 kamyon, 26 dalgıç pompa ile müdahale edildiği belirtilen açıklamada, Türk Kızılay ekipleri tarafından bölgedeki vatandaşlara yiyecek ve içecek dağıtımı yapıldığı, su baskını yaşanan evlerde ve iş yerlerinde temizlik çalışmalarını ise AFAD gönüllülerinin gerçekleştirdiği ifade edildi.

16 İLİMİZE SARI UYARI VERİLMİŞTİ

12 Mayıs tarihinde 16 il için sarı kodlu uyarı yapıldığı kaydedilen açıklamada, "Meteoroloji Genel Müdürlüğü tarafından yapılan değerlendirmeler doğrultusunda 12 Mayıs tarihinde etkili olması beklenen olumsuz hava şartlarına bağlı olarak gök gürültülü sağanak yağış nedeniyle 16 ilimizde sarı uyarı verilmişti. Meteorolojik olayların afet ve acil durumlara dönüşmesini engellemeye yönelik hazırlık, önlem alma ve müdahale çalışmalarını, Türkiye Afet Müdahale Planı (TAMP) çerçevesinde ilgili tüm kurum ve kuruluşlarımız ile birlikte koordinasyon ve iş birliği içerisinde sürdürülmektedir. AFAD Başkanlığımız tarafından meteorolojik uyarı verilen illerimizin valiliklerine mesaj formu, e-posta ve telefon yoluyla gerekli bilgilendirme ve uyarılar yapılmış, gelişmeler yakından takip edilmiştir. Çalışmaların yerinde koordinasyonuna,



müdahale hizmetleri yerine getirilmiştir

Su baskınlarının yol açtığı olumsuzlukları bertaraf etmek için bin 513 personel ve 196 AFAD gönüllüsünün görev aldığı belirtilen açıklamada şu ifadeler yer verdi:

"Ev ve iş yerlerine dolan su ve çamurun temizlenmesine yönelik iyileştirme çalışmalarına destek vermek üzere Ordu, Tokat, Amasya, Çorum ve Sinop illerinden destek AFAD gönüllüleri intikal etmiştir. Samsun ve Çankırı illerimizde meydana gelen sel

ve su baskınlarının yol açtığı olumsuzlukları bertaraf etmek üzere bin 513 personel, 196 AFAD gönüllüsü, 142 iş makinası, 122 motopomp, 41 kamyon, 26 dalgıç pompa ile müdahale hizmetleri yerine getirilmiştir. Türk Kızılay ekipleri tarafından bölgedeki vatandaşlarımıza yiyecek ve içecek dağıtımı yapılmıştır. Su baskını yaşanan evlerde ve işyerlerindeki temizlik çalışmalarına ilgili kurumlarımızın ekipleri ve AFAD gönüllülerimiz tarafından destek sağlanmaktadır. Olumsuz hava şartlarından etkilenen illerimizde Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlükleri ekipleri tarafından hasar tespit, Defterdarlık ekipleri tarafından zarar tespit çalışmaları başlatılmış olup, bahse konu çalışmalar devam etmektedir. Olumsuz hava olaylarından etkilenen tüm vatandaşlarımızın geçmiş olsun dilekelerimizi sunar, gayret ve özveri ile görev yapan bütün kurumlarımıza, ekiplerimize teşekkür ederiz." ■ İHA

Su baskınlarının yol açtığı olumsuzlukları bertaraf etmek üzere bin 513 personel ve 196 AFAD gönüllüsü ile

İçişleri Bakanlığı'ndan Havza'ya 50 milyon TL

Samsun'un Havza ilçesinde etkili olan kuvvetli yağışların ardından meydana gelen su taşkınları sonrası, İçişleri Bakanlığı tarafından ilk etapta 50 milyon TL acil yardım ödeneği gönderildi



SAMSUN Valiliğinden yapılan açıklamada, özellikle Havza ilçesinde Hacı Osman Deresi'nin taşması sonucu İcadıye, 25 Mayıs, Bahçelievler ve Medrese Mahallelerinde su taşkınlarının yaşandığı, toplam 137 ihbar alındığı bildirildi. Taşkınların ardından Valilik koordinasyonunda Samsun Büyükşehir Belediyesi ile kamu kurum ve kuruluşlarının bölgeye sevk edildiği belirtilen açıklamada, bin 63 personel, 85 iş makinesi,



41 kamyon/kamyonet ve 214 araçla sahada yoğun çalışma yürütüldüğü ifade edildi. Ekiplerin taşkınların yol açtığı olumsuzlukları

gidermek için çalışmalarını sürdürdüğü kaydedildi.

Açıklamada, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi'nin talimatıyla AFAD Başkanlığı tarafından, taşkandan etkilenen vatandaşların acil ihtiyaçlarının karşılanması ve oluşan hasarın giderilmesi amacıyla Samsun Valiliği emrine ilk etapta 50 milyon TL acil yardım ödeneği aktarıldığı

duyuruldu. Valilik ayrıca taşkandan etkilenen vatandaşlara geçmiş olsun dilekelerini iletti. ■ İHA

Bafra'dan Havza'ya yardım eli

YAŞANAN afetin ardından Bafra Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü ve Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, amında harekete geçerek ilçeye ulaştı. ZOR GÜNLERDE DE BİRLİKTEYİZ Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, afetlerden etkilenen vatandaşlara geçmiş olsun dilekelerini ileterek, "Karadeniz'in insanı zor günlerde birbirinin yanında olmayı bilir. Havza ilçemizde meydana gelen sel felaketinin ardından, yaralanmış hep birlikte sarmak ve hayatı normale döndürmek için tüm imkanlarımızla sadacayız. Selden etkilenen bölgelerde Temizlik İşleri Müdürlüğümüze bağlı yıkama

araçlarımız ve personelimize sokak yıkama ve temizlik çalışmalarımızı sürdürürken; Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekiplerimiz de çevre düzenleme, temizlik ve destek çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Bu zor günleri birlik, dayanışma ve kardeşlik ruhuyla aşacağız. Vatandaşlarımızın yanında olmaya, ihtiyaç duyulan her noktada ekiplerimizle destek vermeye devam edeceğiz. Selden etkilenen tüm vatandaşlarımıza geçmiş olsun dilekelerini iletiyoruz; Rabbim ilçemizi, ülkemizi ve aziz milletimizi her türlü afetten muhafaza eylesin." ■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN



Bafra Belediyesi ekipleri, meydana gelen selden etkilenen Havza ilçesinde yürütülen çalışmalara destek veriyor. Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, afetten etkilenen vatandaşlara geçmiş olsun dilekelerini ileterek, komşu şehrin yaralarını sarmak için dayanışma içerisinde olduklarını söyledi.

Arena

Yıl: 22 Sayı: 8016

15 Mayıs 2026 Cuma

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsın/ Trabzon
Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com
ISSN 1307-7120
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

TOYBELEN SANAYİ SİTESİNDE 20 DÜKKAN SATIŞA ÇIKARILDI



Büyükşehir'den 150 milyonluk satış!

Samsun Büyükşehir Belediyesi, Toybelen Sanayi Sitesi'nde mülkiyeti kendisine ait 20 dükkanı satışa çıkardı. Toplam değeri 150 milyon TL olarak açıklanan iş yerleri için açık artırma ihalesi 2 Haziran'da gerçekleştirilecek

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi, Toybelen Sanayi Sitesi'nde bulunan 20 iş yerini satışa çıkardı. Belediye mülkiyetindeki dükkanların toplam tahmini bedelinin 150 milyon TL olduğu öğrenildi. Yapılan

açıklamaya göre, her biri net 90 metrekare büyüklüğündeki dükkanlar için 7 milyon 500 bin TL tahmini bedel belirlendi. "Betonarme tek katlı ofis, iş yeri ve arsa" ifadeleriyle duyurulan satışların,

açık artırma yöntemiyle gerçekleştirileceği bildirildi. İhale, 2 Haziran Salı günü saat 10.00'da Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından yapılacak. Açık artırmanın, belirlenen

muhammen bedeller üzerinden başlayacağı kaydedildi. Öte yandan Samsun Büyükşehir Belediyesi, Gülsan Sanayi Sitesi dönüşümünün ardından hayata geçirilen Toybelen Sanayi Sitesi'nde büyük ölçekli bir

sanayi yapılanmasına imza atmıştı. Proje kapsamında 100 metrekarelik 348, 200 metrekarelik bin 178 dükkan olmak üzere toplam bin 526 dükkan ile 82 ticari birim inşa edilmişti.

■ Ercan ÜSLÜ

Türkiye'de en fazla yağış Çarşamba'ya düştü

Türkiye genelinde günün en yüksek yağış miktarı Samsun'un Çarşamba ilçesinde kaydedildi. Meteorolojik ölçümlere göre ilçeye 46,1 kilogram/metrekare yağış düştü

SAMSUN'un Çarşamba ilçesinde öğle saatlerinden itibaren etkili olan kuvvetli sağanak yağış ve fırtına, ilçede hayatı olumsuz etkiledi. Meteoroloji Genel Müdürlüğü (MGM) tarafından yapılan son uyarıların ardından başlayan gök gürültülü sağanak, kısa sürede şiddetini artırarak cadde ve sokaklarda su birikintilerine neden

oldu. Öte yandan yoğun yağışlar, bölgedeki su kaynaklarına da olumlu yansıdı. Samsun Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi (SASKİ) Genel Müdürlüğü bünyesindeki Çakmak Barajı'nda doluluk oranı kısa sürede önemli ölçüde yükseldi. 2026 yılı başında yüzde 52 seviyesinde olan baraj doluluk oranı, son yağışlarla birlikte

yüzde 99,92 seviyesine ulaştı. Barajda halihazırda yaklaşık 71 milyon metreküp çime suyu bulunduğu bildirildi.

Meteorolojinin ölçümlerine göre Türkiye genelinde günün en yüksek yağış miktarı Samsun'un Çarşamba ilçesinde kaydedildi. İlçeye 46,1 kilogram/metrekare yağış düştü.

■ İHA



Havza ilçesinde selin geliş anı güvenlik kamerasında

Samsun'un Havza ilçesinde 12 Mayıs akşamı sağanak sonrası oluşan selin geliş anı ve suların yükselişi, güvenlik kamerasıyla kaydedildi

İLÇE merkezinden geçen Hacıosman Deresi'nin taşması sonucu çok sayıda ev ve iş yeri su altında kalmış, araçlar sürüklenmişti.

Altyapının zarar görmesi nedeniyle taşkın bölgesinde kesilen elektrik, yapılan kontrollerin ardından kamu binaları öncelikli olarak üzere verilmeye başlandı. Selden etkilenen

bölgenin alt kısmında yer alan Havza belediye binasına ait güvenlik kameralarının kayıtları incelendiğinde, selin ilk olarak 18.23'te hafif bir şekilde geldiği, 18.27'de yükselmeye başlayarak hafif malzemeleri sürüklediği, 18.32'de şiddetini artırdığı ve 18.48'de de su seviyesinin tamamen yükseldiği görülüyor.

■ AA

Öğrencilerin yaptığı savunma sistemi maketleri ilgi gördü

Samsun'un Terme ilçesinde İTO Şehit Kibar Korhan Koç Ortaokulu öğrencileri tarafından hazırlanan "Mühendislik ve Mimari" temalı yıl sonu sergisinde yer alan savunma sistemi maketleri ziyaretçilerin ilgisini çekti

TERME İTO Şehit Kibar Korhan Koç Ortaokulu'nda düzenlenen sergide, teknoloji ve tasarım öğretmeni Önder Sankaya koordinasyonunda öğrencilerin yıl boyunca hazırladığı mimari ve mühendislik konulu maketler beğeniye sunuldu.

Sergide öğrenciler tarafından hazırlanan tank, savaş gemisi, roket sistemi, TCG Anadolu (L-400), "YILDIRIMHAN" füzesi ve çeşitli savunma sanayisi araçlarına ait modeller ziyaretçilerin ilgi odağı oldu. Öğrencilerin

hazırladığı Ayasofya maketi de sergide yer aldı.

Terme İlçe Milli Eğitim Müdürü İsmail Rahman Köse, öğrencilerin teknoloji ve tasarım alanına yönelik çalışmalarının önemli olduğunu söyledi.

Bu tür etkinliklerin öğrencilerin üretme, araştırma ve problem çözme becerilerini geliştirdiğini ifade eden Köse, öğrencilerin



ortaya koyduğu çalışmaların gelecek adına umut verici olduğunu belirtti.

Köse, öğrencilerin özellikle yerli savunma sanayisine yönelik hazırladığı maketlerin dikkatini çektiğini dile getirerek, "Öğretmenimizin koordinatörlüğünde öğrencilerimizin ortaya koyduğu çalışmalar bizleri gururlandırıyor. Üreten, düşünen ve tasarlayan bir neslin yetişmesi adına bu tür

etkinlikleri çok önemsiyoruz. Çocuklarımızın teknolojiye, mühendisliğe ve tasarıma ilgi duyması bizleri mutlu ediyor. Öğrencilerimizin hayal güçlerini projelere dönüştürmesi çok kıymetli" dedi.

Savunma sanayisine yönelik çalışmaların gençlerin teknoloji alanındaki farkındalığını artırdığını aktaran Köse, öğrencilerin yıl boyunca emek vererek hazırladığı projelerin ziyaretçiler tarafından beğeniyle karşılandığını kaydetti.

Programda, Terme Belediye Başkan Yardımcısı Sezai Uzun, İTO Şehit Kibar Korhan Koç Ortaokulu Müdürü Bülent Yıldız, öğretmenler, öğrenciler ve veliler katıldı.

■ AA

Çarşamba'da kuvvetli sağanak

Samsun'un Çarşamba ilçesinde öğle saatlerinden itibaren etkisini gösteren kuvvetli sağanak yağış ve fırtına, yollarda su birikintilerine sebep oldu



METEOROLOJİ Genel Müdürlüğü'nün (MGM) yaptığı son tahminlerin ardından dün beklenen yağış, Samsun'un Çarşamba ilçesinde şiddetli bir şekilde başladı. Gök gürültüsüyle birlikte aniden bastıran sağanak, cadde ve sokaklarda su birikintilerine yol açarken, sürücüler ve yayalar yollarda ilerlemekte güçlük çekti.



Samsun'un Havza ilçesindeki selden zarar gören araçlar, hasar tespit çalışmalarının ardından buldukları yerden kaldırıldı

Selden zarar gören araçlar YOLLARDAN KALDIRILDI

ŞİDDETLİ yağış sonrası derelerin 12 Mayıs akşamı taşmasıyla büyük bölümü su altında kalan ilçe merkezinde, onlarca araçta zarar oluştu.

Selin yüzlerce metre sürüklediği araçlarda tek tek hasar tespit çalışması gerçekleştirildi.

İçleri balçık, odun parçalarıyla dolan ve kullanılamaz hale gelen araçlar, hasar tespit çalışmalarının ardından Havza'da yediemin garajına kaldırıldı.

Zarar gören araçlar, yediemin deposunda dronla görüntülendi.

■ AA

ZAYİ

Beko 220 TR Marka AS 0001 00 50 64 Seri Nolu Yazar Kasanın ruhsatı kaybolmuştur. Hükümsüzdür.

Levent SANDIKCI

KARACAN: Her yıl yaklaşık 3 bin 800 eczacı mezun oluyor

BİLİMSEL eczacılığın 187'nci yıl dönümü dolayısıyla Samsun'daki Onur Anıtı'nda çelenk sunma töreni düzenlendi. Törende sırasıyla Samsun İl Sağlık Müdürlüğü, Samsun Eczacı Odası, Samsun Tabip Odası, Samsun Dış Hekimleri Odası ve Samsun Bölgesi Veteriner Hekimler Odası tarafından anıta çelenk bırakıldı. Saygı duruşu yapıldı ve İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından konuşma gerçekleştirildi.

HER YIL YAKLAŞIK 3 BİN 800 ECZACI MEZUN OLUYOR

Eczacı Odası Başkanı Onur Ferhat Karacan yaptığı konuşmasında eczacılık alanındaki istihdam sorununa dikkat çekerek, "Genç meslektaşlarımızın içinde bulunduğu istihdam darboğazı, mesleğimizin en yakıcı sorunlarının başında gelmektedir. Plansız açılan fakülteler ve kontenjan artışları

nedeniyle artık ülkemizde eczacılık alanında ciddi bir istihdam krizi yaşanmaktadır. 2001 yılında yalnızca 8 olan eczacılık fakültesi sayısı bugün 64'e ulaşmıştır. Buna karşın fakültelerin yalnızca 19'u tam akredite eğitim verebilmektedir. 2017 yılında bin 448 olan yıllık mezun sayısı, 2025 yılında 3 bin 868'e yükselmiştir. Son yıllarda her yıl yaklaşık 3 bin 800 eczacı mezun olurken, hâlen fakültelerde öğrenim



gören öğrenci sayısı ise 25 binin üzerindedir. Sağlık alanındaki bir mesleğin mensuplarının işsiz bırakılması, ülkenin en büyük gücü olan genç insan sermayesinin de heba edilmesi anlamına gelmektedir" ifadelerini kullandı.

Eczacıların sağlık sistemi içerisindeki rolünün artırılması gerektiğini söyleyen Karacan, kamu eczacılarının kadro yetersizliği,

özlük hakları ve çalışma koşullarıyla ilgili yapısal sorunlarla karşı karşıya olduğunu kaydetti.

Karacan ayrıca, Türk Eczacılar Birliği'ni oluşturan ilk 8 odadan biri olan Samsun Eczacı Odası'nın bu yıl 70'inci kuruluş yıl dönümünü kutladığını belirterek, "70 yıllık köklü ve güçlü bir çınar olmanın gururunu yaşıyoruz" ifadelerini kullandı.

Tören toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. ■ İHA

Samsun'da denize girmek isteyenlere hayati uyarılar

Samsun'da yaz sezonu yaklaşırken Samsun Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı ekipleri denize girmeden dikkat edilmesi gereken 5 hayati kurala dikkat çekti

SAMSUN Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlığı Müdahale Şube Müdürü Rıza Zengin yaz sezonu öncesi hayati uyarılarda bulundu. Zengin, 5 hayati kuralı hatırlattı.

SAAT 10.30 - 20.00 ARASINA DİKKAT Boğulma vakalarına karşı cankurtaranların görev yaptığı plajlarda ve cankurtaranların çalışma saatleri içinde denize girilmesini tavsiye eden Zengin, "Denizde bir kişinin dahi burnunun kanaması bizleri üzmektedir. Bizim cankurtaran hizmeti verdiğimiz alanlarda bunun faydasını görüyoruz. Özellikle sabah 10:30 ile akşam 20:00 saatleri arasındaki cankurtaranların çalışma süresi içinde boğulma vakalarına çok rast gelmiyoruz" dedi.

İÇ SULAR ÖLÜM TUZAĞI:

BARAJ VE GÖLETLERE GİRMEYİN İç sularda yüzmeye gidilmemesi gerektiğini söyleyen Rıza Zengin, "Samsun'un en büyük riskli yerlerinden birisi de iç sularımız. İç sularda vatandaşımızın bilinçli olması ve buralara girmemesi gerekiyor. Göletlere, baraj göllerine, kanallara girilmemesi gerekiyor. Buralarda maalesef boğulma vakaları oluyor. Onun için biz insanımıza şunu öneriyoruz: Denizlerde itfaiye hizmetinin verildiği, cankurtaran hizmetinin verildiği yerleri tercih ederseler güvenli bir yaz sezonu geçireceklerine inanıyoruz" diye konuştu.

Fırtınalı, dalgalı havalara dikkat



edilmesi gerektiğini söyleyen Şube Müdürü Rıza Zengin, "Samsunumuzda yaklaşık üç aylık yaz dönemi içinde zaman zaman çok fırtınalı havalarda oluyor. Bunda da dalgalı durumlarda vatandaşlarımızın denize girmemeleri öneriyoruz" şeklinde konuştu.

ŞEHİR DIŞINDAN GELEN MİSAFİRLERE "TABELA" UYARISI

Şehir dışında Samsun'a yüzmeye gelen vatandaşların dikkat edilmesi ve bu alanlarda yüzmesi gerektiğini söyleyen Rıza Zengin, "Samsun'a hafta sonları şehir dışından gelenlerin sayısı oldukça fazla. Şehir dışından gelen vatandaşlarımızın da mutlaka

cankurtaran bulunan yerleri tercih etmelidir. Çünkü hizmetin vermediği çok farklı noktalara gidebiliyorlar" ifadelerini kullandı.

MAVİ BAYRAK HAYAT KURTARIR Mavi bayraklı plajların güvenli olduğunu söyleyen Zengin, "Samsun'un sahil boyu yaklaşık 250 kilometre ki bunun tamamında cankurtaran hizmeti vermek mümkün değil. Dolayısıyla Samsun Valiliğimizin aldığı kararlar doğrultusunda belirlenen yerlerde ancak hizmet veriliyor. Bu nedenle denize girmek isteyen vatandaşlarımız mavi bayraklı alanları tercih ederseler daha güvenli bir yerde denize girmiş olurlar" şeklinde konuştu. ■ İHA



Fiziksel aktiviteden kaçtıkça obezite riski artıyor

Genel Cerrahi Uzmanı Doç. Dr. Kerim Güzel, fiziksel aktivite yapmayan kişilerin obezite riskiyle daha çok karşı karşıya kaldığını söyledi

ÇAĞIN en büyük halk sağlığı sorunlarının başında gelen obezite, artık sadece gelişmiş ülkelerin değil, gelişmekte olan ülkelerin de ortak sorunu olarak dikkat çekiyor. Hareketsiz yaşam tarzı ve yüksek kalorili beslenme alışkanlıkları vücutta aşırı yağ birikimine yol açarken, uzmanlar diyet ve egzersizle sonuç alamayan hastalar için obezite cerrahisinin hayati bir önem taşıdığına dikkat çekiyor. Medicana International Samsun Hastanesi Genel Cerrahi Uzmanı Doç. Dr. Kerim Güzel, modern yaşamın beraberinde getirdiği hareketsizliğin obeziteyi nasıl tetiklediğini ve cerrahi tedavi yöntemlerinin önemini anlattı.

TEKNOLOJİ BAĞIMLILIĞI OBEZİTEYİ TETİKLEYİyor

"Vücutta ihtiyaçtan fazla alınan kalorienin yağ olarak depolanması" şeklinde tanımlayan Doç. Dr. Kerim Güzel, günümüz insanının fiziksel aktiviteden uzaklaştığını belirterek, "Telefon, bilgisayar ve televizyon başında geçirilen uzun saatler, beraberinde tüketilen yüksek kalorili atıştırmalıklarla birleştiğinde obezite kaçınılmaz hale geliyor. Ulaşım araçlarının yaygınlaşması ve teknolojik araçların hayatımızı kolaylaştırmasıyla daha az yürüyor, daha az enerji harcıyoruz. Toplum olarak spor yapma alışkanlığımızın zayıf olması da bu tablonun başlıca etkenlerinden biri" dedi.

CERRAHİ SADECE KİLO VERMEK İÇİN DEĞİL, SAĞLIK İÇİN YAPILYOR

Obezite cerrahisinin sadece estetik bir kaygı taşımadığını vurgulayan

Doç. Dr. Güzel, cerrahi müdahalenin incil hastalıkların önlenmesinde kalıcı bir çözüm sunduğunu ifade ederek, "Amacımız sadece kilo vermek değil; diyabet, hipertansiyon, uyku apnesi ve yürüme bozuklukları gibi aşırı kiloya bağlı gelişen birçok kronik hastalığı tedavi etmektir. Diyet, egzersiz ve ilaç tedavisinden sonuç alamayan hastalar için cerrahi en etkin seçenektir. Ameliyat kararı kişiye özel değerlendirmeler ve vücut kitle indeksi (VKİ) kriterlerine göre veriliyor. VKİ 40'ın üzerinde olanlar doğrudan operasyon adaydır. VKİ 35-40 arası olanlar hipertansiyon, Tip 2 diyabet, uyku apnesi veya karaciğer yağlanması gibi ek hastalığı olanlar ameliyat edilebilir. VKİ 30-35 arası olanlar medikal tedaviye rağmen kan şekeri kontrol altına alınmayan tip 2 diyabet hastalarına cerrahi önerilebilir" diye konuştu.

MULTİDİSİPLİNER YAKLAŞIM VE KAPALI AMELİYAT KONFORU Ameliyat öncesi sürecin oldukça titiz yürütüldüğünü ifade eden Güzel, hastaların kardiyoloji, göğüs hastalıkları, psikoloji, endokrinoloji ve anestezi uzmanları tarafından detaylıca değerlendirildiğini belirtti. Ameliyatların genel anestezi altında ve laparoskopik (kapalı) yöntemle gerçekleştirildiğini söyleyen Doç. Dr. Kerim Güzel, "Kapalı yöntem sayesinde hastalarımız daha hızlı iyileşiyor. Ameliyat sonrası reçete diyetisyen desteği ve doktor kontrolündeki egzersiz programı, başanın kalıcı olması için kritik öneme sahip" şeklinde konuştu. ■ İHA

OMÜ'de hemşirelik öğrencileri üniformalarını giydi

Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü 1. sınıf öğrencileri, düzenlenen üniforma giyme töreniyle meslek hayatlarına ilk adımlarını attı

YOĞUN katılımıyla gerçekleştirilen törende 87 öğrenci üniforma giyerek hemşirelik mesleğinin simgesel başlangıcını yaptı.

Ondokuz Mayıs Üniversitesi Atatürk Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzenlenen törene; Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekan Yardımcıları Prof. Dr. Mahmut Yaran ve Dr. Öğr. Üyesi Seval Ağaçdiken Alkan, Hemşirelik Bölüm Başkanı Doç. Dr. Esra Tural, akademisyenler, öğrenciler ve aileleri katıldı.

ÜNİFORMA, MESLEĞİN DEĞERLERİNİ TEMSİL EDİYOR

Programın açılış konuşmasını gerçekleştiren Hemşirelik Esasları Anabilim Dalı Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Seval Ağaçdiken Alkan, öğrencilerin eğitim sürecinde gösterdiği özveriye dikkat çekti. Öğrencilerin laboratuvar ve klinik uygulamaları büyük bir sabır ve emekle tamamladığını belirten Alkan, "Bugün giyilen üniformalar yalnızca bir kıyafet değil, insani değerlerle örülmüş kadim bir mesleğin simgesidir" ifadelerini kullandı.

HEMŞİRELİK, MERHAMET VE SEVGİ MESLEĞİDİR

Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekan Yardımcısı Prof. Dr. Mahmut Yaran ise konuşmasında hemşirelik mesleğinin manevi yönüne vurgu yaptı. Hemşireliği "merhametin ve sevginin mesleği" olarak tanımlayan Yaran, öğrencilere hitaben şunları söyledi:

"Bugün üniformalarımızı giyerek bu kutsal mesleğin birer neferi oluyorsunuz. Sizler, yardıma ihtiyaç duyan bireylerin en önemli destekçisi, yaşam kalitesini artıran temel güçlerden biri olacaksınız. Bu başarı yalnızca öğrencilerimizin değil, her zaman yanlarında olan ailelerinin de başarısıdır."

'GEÇMİŞTEN GÜNÜMÜZE HEMŞİRE KİYAFETLERİ İLGİ GÖRDÜ

Program kapsamında, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü ile Samsun İl Sağlık Müdürlüğü iş birliğinde hazırlanan ve

Samsun Cerrahi El Aletleri ve Sağlık Müzesi'nde çekimleri gerçekleştirilen "Geçmişten Günümüze Hemşire Kıyafetleri" adlı video gösterimi yapıldı.

TARİHİ ŞAHŞİYETLERDEN SEMBOLİK MEŞALE DEVRİ

Törenin en dikkat çeken bölümlerinden biri ise modern hemşireliğin kurucusu Florence Nightingale ile Türk hemşireliğinin öncü isimlerinden Safiye Hüseyin Elbi'nin temsili canlandırması oldu. Mesleğin tarihsel gelişimine vurgu yapılan sahne gösterisinin ardından öğrenciler sahneye davet edilerek üniformalarını giydi.

Duygu dolu anların yaşandığı program, organizasyon kurulunda görev alan akademisyen ve öğrencilere teşekkür belgelerinin takdim edilmesinin ardından sona erdi. ■ Haber Merkezi



Havza'da dere üzerinde bulunan iş yerleri yıkılıyor

Samsun'un Havza ilçesinde meydana gelen selin ardından dere üzerinde bulunan iş yerlerinin yıkım çalışmalarına başlandı

HAVZA Kaymakamı Mustafa Ayvat, Belediye Başkanı Murat İkiz ve Devlet Su İşleri (DSİ) Bölge Müdürlüğü yetkilileri, İcadiye Mahallesi'nde Hacı Osman Deresi üzerinde bulunan ve yıkılacak 56 iş yerinin sahipleriyle bir araya gelerek, iş yerlerinin bir an önce boşaltılması uyarısında bulundu.

DSİ ekipleri, daha sonra İcadiye Mahallesi'nde boşaltılan iş yerlerinin yıkımı ile Bahçelievler Mahallesi'nde derenin üzerinde bulunan beton blokların kaldırılmasına başladı.

Yıkımı gerçekleşecek iş yerlerinin taşınacağı, Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Kentsel Dönüşüm Başkanlığına 3 bin 500 metrekare alanda iki blok halinde inşa edilen 56 iş yerinin hazırlıkları da devam ediyor.

Havza Belediye Başkanı Murat İkiz, gazetecilere, selin ardından

ilçede temizlik ve su tahliye çalışmalarının yoğun şekilde sürdürdüğünü söyledi.

Yapılan çalışmalarda önemli mesafe katettiklerini belirten İkiz, "Özellikle su tahliye çalışmalarını sürdürüyoruz. Dükkanların alt

katlarında biriken suyu boşaltıyoruz" dedi.

Dere üzerinde bulunan iş yerleriyle ilgili de çalışma yürütüldüğüne işaret eden İkiz, "Buradaki 56 dükkanla ilgili

ya da yeni bir düzenleme yapıyoruz. 56 dükkanı yeni yerine getireceğiz. Bu kapsamda söz

konusu dükkanların taşınmasına yönelik çalışmalar başladı. Sel nedeniyle zarar gören iş yeri, konut ve araçlara yönelik tespit çalışmaları sürüyor. 400-500 civarında iş yeri ve konutta hasar oluştu. Yaklaşık 100 aracın da zarar tespit çalışması gerçekleştirildi" bilgilerini verdi.

İkiz, vatandaşların mağduriyet yaşamaması için çalışmaların sürdüğünü vurgulayarak, "Devletimiz, Valiliğimiz, Samsun Büyükşehir Belediyesi, çevre belediyelerimiz ve tüm ekiplerimiz sahada. Havza'yı yalnız bırakmayan herkese teşekkür ediyorum" diye konuştu. ■ AA

SEL MAĞDURU ARAÇLARA ÜCRETSİZ DESTEK: Oto yıkamacıdan örnek davranış

Samsun'un Atakum ilçesinde oto yıkama işiyle uğraşan Bayram Tokmak (31), Havza'da meydana gelen sel felaketinin ardından anlamlı bir destek kampanyası başlattı. Tokmak, sel nedeniyle mağdur vatandaşların araçlarını ücretsiz olarak temizleyeceğini açıkladı

HAVZA'da meydana gelen sel felaketi, çok sayıda aracın kullanılamaz hale gelmesine ve birçok aracın da ciddi şekilde hasar görmesine yol açtı. Felaketin

ardından yaralıların sarılması için harekete geçen Atakum Yenimahalle esnafından Bayram Tokmak, sosyal medya üzerinden yaptığı paylaşımda selden

etkilenen araçların ücretsiz olarak temizleneceğini duyurdu. Tokmak'ın bu çağrısı kısa sürede karşılık bulurken, bölgede faaliyet gösteren esnaf da sürece dahil oldu. Kısa sürede büyümeye girişim, Samsun genelinde dayanışma örneğine dönüştü ve sel mağdurlarına destek amacıyla geniş kapsamlı bir yardım hareketi başlatıldı.

KOLLARI SIVADIK
Bayram Tokmak şunları söyledi: "Yaşanan durumdan etkilendik. Üzücü ve etkileyici bir olay. Bu konuda kendi aramızda istişare ederek neler yapabileceğimizi konuştuk ve bu doğrultuda böyle bir sonuca vardık.

Vatandaşlarımızın araçlarının onarılması konusunda yardımcı olabilmek için kolları sıvadık. Kurtarılabildiğimiz durumda olan sel mağduru araçlara öncelik vereceğiz. Araçların tabanında, koltuklarında ve iç aksamında biriken sel sularının temizliğini



yapacağız. Değişim gerektiren parçaları olduğunda da bu konuda yardımcı olmaya çalışacağız. Diğer esnaf arkadaşlarımız da bize büyük destek oldular. Aynı şekilde onlar da bizim gibi katkı sunacaklarını ifade ettiler. Araçların kaporta, jant ve motor aksamında oluşan hasarlarla ilgili olarak, vatandaşlarımıza en uygun maliyetlerle yardımcı olmaya çalışacağız." ■ İHA



Büyükşehir'den liseler arası inovasyon yarışması

Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen Liseler Arası İnovasyon Yarışması'na il genelindeki liselerden yaklaşık 50 takım ve 150 öğrencinin katıldı. Öğrencilerin heyecanına ortak olan Başkan Halit Doğan, "Samsun'unuzun gençleri ürettikçe, geliştikçe ve kendilerini ifade ettikçe mutlu oluyoruz. Bizler her zaman onların yanında olmaya, gençlerimizi desteklemeye devam edeceğiz" dedi

TARIM alanındaki projeleri ve üretime verdiği desteklerle dikkat çeken Samsun Büyükşehir Belediyesi, gençleri tanıtmak ve tarım teknolojilerini alanlarında bilinçlendirmek amacıyla "Liseler Arası İnovasyon Yarışması" düzenledi. Samsun genelindeki liselerden yaklaşık 50 takım ve 150 öğrencinin katıldığı yarışma yoğun ilgi gördü. Başvuru sürecinin tamamlanmasının ardından finale kalan takımlar projelerini jüri üyelerine sunma fırsatı buldu. Program kapsamında gerçekleştirilen final sunumlarında öğrenciler, geliştirdikleri projelerin teknik detaylarını ve çözüm önerilerini jüri üyeleriyle paylaştı. Etkinlik; protokol konuşmaları, finalist proje sunumları ve ödül töreniyle sona erdi. Dereceye



giren öğrencilere çeşitli ödüller takdim edildi. Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen etkinlik; gençlerin bilim, teknoloji ve

üretim odaklı projelerle geleceğe hazırlanmasına katkı sağlarken Samsun'da tarım ve teknoloji alanında yeni fikirlerin ortaya çıkmasına da öncülük etti.

GENÇLERİMİZİN DAİMA YANLARINDAYIZ
Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Bizler Samsun Büyükşehir Belediyesi olarak gençlerimizin her alanda gelişimlerine katkı sunmayı temel bir sorumluluk olarak görüyoruz. Bu tür yarışmalar ve etkinlikler ise onların yalnızca bilgi ve becerilerini sergilediği alanlar değil aynı zamanda yaratıcılıklarını keşfettikleri, özgüvenlerini geliştirdikleri ve geleceğe daha sağlam adımlarla yürüdükleri çok değerli platformlar. Gezdiğimiz tüm stantlarda hayata geçirilen projelerin yalnızca birer çalışma ürünü olmadığını aynı zamanda insan hayatını kolaylaştıran, üretimi destekleyen ve geleceğe değer katan önemli adımlar olduğunu gördük. Samsun'unuzun gençleri ürettikçe, geliştikçe ve kendilerini ifade ettikçe mutlu oluyoruz. Bizler her zaman onların yanında olmaya, gençlerimizi desteklemeye devam edeceğiz. Bu vesileyle katılmaya sağlayan tüm öğrencilerimize ve öğretmenlerimize teşekkür ediyor, başarılar diliyorum" dedi. ■ SBB BÜLTEN



Çarşamba'da yağışların etkileri yerinde incelendi

Çarşamba İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, ilçede etkili olan aşırı yağışların ardından tarım alanları ve kırsal bölgelerde incelemelerde bulundu



ÇARŞAMBA İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerince, ilçede etkili olan aşırı yağışların ardından meydana gelebilecek olumsuzlukların tespiti amacıyla saha kontrolleri gerçekleştirildi.

TARIM ALANLARINDA İNCELEME YAPILDI

İlçe genelinde yürütülen kontroller kapsamında tarım arazileri, seralar ve üretim alanlarında incelemelerde bulunan ekipler, yağışların üretim alanlarında oluşturabileceği etkileri yerinde değerlendirdi.

Ekipler, vatandaşların olası olumsuzluklara karşı dikkatli olmaları ve ihtiyaç halinde ilgili kurumlarla iletişime geçmelerini istedi. ■ İHA

HERKES ONUN PEŞİNDE



Birçok kulübün peşinde olduğu Samsunspor'un orta saha Carlo Holse için kulüp ikinci Musamba vakası yaşanmaması için önlem aldı. 2027 yılında sözleşmesi bitecek olan yetenekli oyuncu için kırmızı-beyazlılar tekrar masaya oturarak sözleşme yenilemeyi hedefliyor

SAMSUNSPOR forması giyen Danimarkalı 10 numara Holse için önemli transfer gelişmeleri yaşanıyor. Oyuncunun kariyerine Türkiye dışında devam etmeye sıcak baktığı öğrenilirken, bu durum kulübü harekete geçirdi. Bu sezon ligde gösterdiği dikkat çekici performansla birçok takımın ilgisini çeken Holse için Samsunspor yönetimi, Fenerbahçe'ye transfer olan Musamba transferinde yaşanan sorunların tekrar yaşanmaması adına erkenden önlem almak istiyor.

2027 yılında sözleşmesi sona erecek olan Holse için kulüp, oyuncunun sözleşmesini uzatmayı hedefliyor. Güncel piyasaya değeri 6 milyon Euro olarak belirlenen Holse için Samsunspor'un beklentisinin ise 10 milyon Euro civarında olduğu kaydedildi. Yönetim, Holse'yi takımda tutmak ve gelecekteki olası transfer sorunlarını önlemek için stratejik adımlar atmayı planlıyor. Bu süreçte oyuncunun performansı ve potansiyeli, kulübün geleceği açısından büyük bir önem taşıyor.

■ Deniz COŞKUN

Demet Akalın'a MOR FORMA



SAMSUN 19 Mayıs Üniversitesi'nde önceki akşam konser veren ünlü sanatçı Demet Akalın'a forma sürprizi yapıldı. Samsunspor'un, kadına şiddet olaylarına dikkat çekmek için

tasarladığı ve dünya genelinde ses getiren mor formasını sanatçıya hediye edildi. Üzerinde Demet Akalın yazan forma için ünlü şarkacı teşekkür etti.

■ Deniz COŞKUN

Takım minik taraftarlarla buluşuyor



SAMSUNSPOR, "Bu Şehrin Çocukları Takımının Yanında" projesi ile minik taraftarlarına kapılarını açıyor. Kulüp, özel antrenmanı bugün saat 15.30-16.30 arasında Samsun 19 Mayıs Stadyumu'nda gerçekleştirecek. Bu etkinlikte, çocuklar tribünleri doldurarak futbolculara moral desteği verecek. Organizasyon, geleceğin Samsunsporlularını bir araya getirirken medya tarafından da takip

edilecek. Antrenmanın belirli bir bölümü basın mensuplarına açık olacak ve bu tarihi anlar görüntülenecek. Bu anlamlı organizasyon, kulübün genç taraftarlarıyla olan bağını güçlendirmeyi ve onlara unutulmaz bir deneyim sunmayı hedefliyor. Samsunspor, şehrin geleceği olan çocuklarla birlikte büyük bir birliktelik sergileyecek.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

GO RENT
—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83
Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah.
Eyüpsultan Cad.
No: 2/B
Çarşamba/SAMSUN

Arena
spor

15 Mayıs 2026 Cuma



Son hafta hazırlığı sürüyor

SAMSUNSPOR, Trendyol Süper Lig'in 34. haftasında sahasında oynayacağı Göztepe karşılaşmasının hazırlıklarına devam ediyor. Kırmızı-beyazlı ekip, Teknik Direktör Thorsten Fink yönetiminde Nuri Asan Tesisleri'nde antrenman gerçekleştirdi. Antrenman, ısınma ve koşu çalışmalarıyla başladı. Futbolcular, daha

sonra rondo ve minyatür kaleli oyun çalışmalarını yaparak teknik becerilerini geliştirdi. İdamın son bölümünde ise dar alanda oynanan çift kale maç ve şut çalışmalarını gerçekleştirdi. Samsunspor, Göztepe karşılaşması öncesinde formunu artırmak ve takım uyumunu güçlendirmek için yoğun bir çalışma programı uyguluyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

LOSC Lille işi zora soktu!

SAMSUNSPOR, Senegalli forvet Pape Moussa Fall ile ileri düzey görüşmeler yürütüyor ve mali şartlarda anlaşma sağladı. Kulüp, bu transferle kadrosunu güçlendirmeyi hedefliyor. Ancak, LOSC Lille de transfer için devreye girdi ve Metz'e daha iyi bir teklif sunarak durumu zorlaştırdı. Samsunspor'un bu transferdeki kararlılığı, takımın yeni sezondaki hedefleri açısından büyük önem taşıyor. Pape Moussa Fall, potansiyeliyle dikkat çeken bir oyuncu olarak, Samsunspor'un hücum gücünü artırma konusunda önemli bir katkı sağlayabilir. Gelişmeler, taraftarlar ve futbol camiası tarafından yakından takip edilirken, Samsunspor'un bu transferde nasıl bir yol izleyeceği merakla bekleniyor.

■ Deniz COŞKUN



ALİ BADRA:

Samsunspor'u çok seviyorum

SAMSUNSPOR, sosyal medya hesabında yeni transferi Ali Badra ile ilgili dikkat çekici bir video paylaştı. Fildişi Sahilli futbolcu, Abidjan'dan gelerek, sahadaki oyun tarzını "Sahada sessiz görünürüm ama tehlikeliyim. Top ayağımdayken oldukça sakınım" sözleriyle anlattı. Badra, takım arkadaşlarıyla oynamak istediğini belirterek, özellikle

Coulibaly, Marius, Ndiaye ve Makoumbou ile yakın arkadaş olduğunu ifade etti.

Kariyer hedefleri arasında, Fildişi Sahilli futbolunun efsane ismi Yaya Touré gibi olmak ve "Afrika Uluslar Kupası ile Dünya Kupası'nı almak" olduğunu vurguladı. Boş zamanlarında video oyunları oynadığını ve pilavı çok sevdiğini dile getiren Badra, maç öncesi dua ettiğini de belirtti. Annesini düşündüğünü ifade eden genç futbolcu, Samsunspor taraftarına seslenerek, "Taraftarlar henüz bir şey görmedi. Çok daha fazlasını sergileyeceğim" dedi. Badra, kulübü çok sevdiğini ve gelecekte taraftarların kendisiyle gurur duyacağını sözlerine ekledi.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU